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Aurkezten den IKERKETA Bizkaiko biztanleek hainbat gizarte gaiei buruz duten iritzia
jakiteko beharragatik jaiotzen da.

Ikerketa honetan, oso datu kopuru handia biltzea lortu dugu. Beraz, etorkizunean antzeko
analisiak egiten ditugunean, lan hau erreferentzi puntutzat balioko digu.

Txostenaren inguruko edozein argibide edo zehaztasun nahi izanez gero, inkestaren
arduradunekin harremanetan jarri.

Ikerkuntza Saila

GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

26
1991tik

Aurkezpena
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Fitxa teknikoa

:

Bizkaian bizi diren 2.000 pertsona.

La= ± %2,19, konfidantza-maila: %95, p=q=0´5, datu orokorretarako.

Zirkunskripzio bakoitzean udalerri, sexua eta adinaren arabera geruzatutako
zorizko lagina.

Inkesten %14,4-a euskeraz egin dira eta gainerako %85,6-a gazteleraz.

Zirkunskripzioaren arabera haztatutako emaitza orokorrak.

:

Landa-lana 2017ko azaroaren 27tik, abenduaren 11ra burutu zen telefono
bidezko elkarrizketa bitartez.

Inkesten batez besteko iraupena 10,84 minutukoa izan da, motzenak 7 minutu
eta luzeenak 30 minutu iraun dutelarik.

LAGINA

LANDA-LANA

Ikerketa hau burutzeko erabilitako kuantitatiboa izan da, telefono bidezko
elkarrizketa teknikaren bidez.

Ikerketa teknika honek proposatutako helburu guztiei erantzuna ematea ahalbideratzen du
eta balio eta fidagarritasun handiko emaitzak jasotzen direnez eraginkortasunez aritzeko
aukera ematen digu.

BIZKAIAN bizi diren 18 urtetik gorako gizabanakoek
osatzen dute; Landa-lana 2017koAZAROAN etaABENDUAN burutu zen.

geruzatu bat burutu da, kuotekiko proportzionala den finkapenarekin; hau ere
metodologia kuantitatiboa erabiliz burutu da.

METODOLOGIA

IKERKETAREN UNIBERTSOA

LAGINKETA

Metodologia
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BFA eta bere

b lorazioaa 1
1.2. BFA-ren hesiz kanpoko ekimenen

balorazioa

1.3. Proposamenak

1.4. Alderdi politikoak

1.5. Arduradunen ezaguera eta balorazioa
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1.1. BFA-ren balorazioa1.1. BFA-ren balorazioa



%15,1

%22,6

%56,5

%3,0

%0,8

%2,0
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Orokorrean, zein irudi duzu zuk Bizkaiko Foru Aldundiaren aginte eta lanari buruz?

Ona

Erdipurdikoa

Oso ona

Txarra

Ed/Ee

Oso txarra

18-29
urte

46-60
urte

%9,5 %15,5 %13,9 %17,6

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%63,1 %56,4 %55,8 %54,8

%20,3 %23,0 %24,5 %21,8

%3,6 %2,3 %2,2 %1,3

%0,9 %0,2 %1,5 %0,7

“Oso ona”

“Ona”

“Erdipurdikoa”

“Txarra”

“Oso txarra”



7.36

6.77

7.29

7.99

7.67
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Balora ezazu Bizkaiko Diputazioaren eraginkortasuna kudeaketa hauetan

0 “Batere eraginkorra ez” eta 10 "Zeharo eraginkorra” izanik

Desb. Tipikoa 1.79

Ed/Ee %12,4

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira (Begira Eranskina . Orria38 )

Bizkaiabus-eko autobusak

Desb. Tipikoa 1.85

Ed/Ee %3,5
Bizkaiko errepideak

Hondakinen
jasotzea / tratamendua

Desb. Tipikoa 1.78

Ed/Ee %3,3

Suhiltzaile-zerbitzua
Desb. Tipikoa 1.35

Ed/Ee %21,5

Hondartzen ardura Desb. Tipikoa 1.43

Ed/Ee %13,0

6.16

6.36

6.63

Ekonomiako eta
enplegu sustapenean Desb. Tipikoa 1.90

Ed/Ee %9,6

Izapide administratiboak Desb. Tipikoa 1.77

Ed/Ee %20,3

Gizarte zerbitzuak Desb. Tipikoa 1.90

Ed/Ee %6,8
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Esango zenidake, zure ustez, zeintzuk diren Bizkaiko Foru Aldundiak egiten
dituen hiru eginkizun garrantzitsuenak?

Gai Sozialeko area %19,4

%6,4

%8,0

%6,0

%5,8

Errepideak hobetzea

Bizkaiko irudia sustatzea

Azpiegiturak

Kultura / heziketa area

%9,8Enplegu-sustapena

%3,0

%2,4

Garraio publikoa hobetzea

Turismoa

%3,5

%3,2

%2,2

%1,7

%47,9

%5,4Ogasuna

Arreta 3. adinari,
laguntza pentsiodunei

Zergak jeistea

PYME-etarako laguntzak

Industriarako laguntza gehiago

Ed/Ee

%-en batuketak ez du %100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako

Berezko erantzuna



%1,7

%1,2

Hemengoentzako laguntza gehiago

Gazteentzako laguntza gehiago
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Zuk uste duzu Bizkaiko Foru Aldundiak beste eginkizunen bat edo ekimenen bat
bultzatu beharko lukeela?

Ed/Ee= %60,8

Enplegu-sustapena

%3,1

%7,0

%4,7

%2,6

%16,8

%1,0

%1,1

Gai Sozialak

Kultura / heziketa area

Arreta 3. adinari,
laguntza pentsiodunei

Batere ez

Gazte ekintzaileentzako
laguntzak

*Besterik

Berezko erantzuna

*Besterik: Eskola-kirolerako laguntza gehiago, PYMEs-erako laguntzak, Elbarrituentzako laguntzak,
Garraio publikoa hobetu, Industriarako laguntzagehiago, Udal txikietarako laguntza gehiago, Ingurumena,
Errepideak hobetzea, Turismoa, Bizkaiko irudia sustatzea, Euskara bultzatzea, Osasuna, Osakidetza,
Garapen ekonomikoa, Azpiegiturak, Mendiak, Administrazioa hobetzea, Zahar-etxeam zaharrentzako
laguntzak, Denda txikirako laguntzak, Kontrol gehiago etorkinen laguntzetan, Laguntza gehiago
etxebizitza erosteko (etxebizitza eskuragarriagoak), Osakidetza hobetzea, I+D, Baliabideak hobeto
banatzea, Metroa, Genero-indarkeriako biktimentzako laguntzak, Hirigintza, Nekazaritzarako,
abeltzaintzarako laguntza gehiago, IMSERSO-rako laguntzak berriro jartzea, Autobideetarako laguntzak,
Ogasuna, Doako autobideak, Udalei gehiago laguntzea, Lan egin hainbeste desberdintasun soziala
egon ez dadila, Ume umezurtzuak, Autonomoentzako laguntzak, Ekitaldi-antolaketetan laguntzea,
Etxebizitzarako laguntzak, Enpresetarako diru-laguntzak gehiago kontrolatzea, Zergak jeistea,
Umeentzako kolonia gehiago, monitore gehiago

hobeagoak, Bat-egite-irudia, Familia kontziliazioa
errazteko laguntzak, Ermuaren aldaera, Garraiorako laguntzak, Kudeaketa hobetzea, Iruzurra, ustelkeria,
Berdintasun-politika, Harrera-pisuak, Abere-tratu txarra saihestea, Herri-lanak, Familia ugarientzako
laguntza gehiago, Aisia gehiago gazteriarako, Herritarrentzako seguntasun gehiago, Bilbo bultzatzea,
Errefuxiatuen gaia.

aisialdirako, Eraikin publikoak birgaitzea, Birziklatzea
hobetzea, Zingira gehiago, Bidegorri gehiago eta
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Bizkaiko Aldundian 6.89 Desb. Tipikoa 1.87

Ed/Ee %7,7
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Nola baloratuko zenuke zuk zure ustez maila orokorrean eramaten ari den
kudeaketa...

6.65 Desb. Tipikoa 2.18

Ed/Ee %6,1

0 izanik “batere eraginkorra” eta 10 “oso eraginkorra”,

Euskadiko Gobernuan

Zure Udaletxean

6.74 Desb. Tipikoa 1.86

Ed/Ee %5,3

Espainiako Gobernuan 3.57 Desb. Tipikoa 2.62

Ed/Ee %9,0

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira (Begira Eranskina 53 ). Orria
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1.2. BFA-ren hesiz kanpoko
ekimenen balorazioa

1.2. BFA-ren hesiz kanpoko
ekimenen balorazioa



8.07

Inpaktu handiko nazioarteko ekitaldiak
erakartzea: izar handiko kontzertuak,

kiroletako ekitaldiak, etab.

12
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Bizkaiko Foru Aldundia bultzatzen ari da Bizkaiko irudia eta bere nazioartekotzea
kanpoan. Balora itzazu mesedez horretarako burutzen ari diren ekimenak. Nola
baloratzen duzu…

Bizkaiko enpresak ekonomikoki
sostengatzea atzerriko merkatuetan

sartu bere produktuak eta
zerbitzuak sal ditzaten

8.33

0 izanik “batere garrantzitsua” eta 10 “oso garrantzitsua”

Merkataritza-misioak egitea Bizkaira
atzerriko inbertsioa erakartzeko

8.05

Nazioarteko azoketara joatea Bizkaiko
irudia saltzera eta gure lurraldera

turismoa erakartzeko

7.93

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira (Begira Eranskina 55 ). Orria

Desb. Tipikoa 1.75

Ed/Ee %2,8

Desb. Tipikoa 2.00

Ed/Ee %3,2

Desb. Tipikoa 1.79

Ed/Ee %4,0

Desb. Tipikoa 1.81

Ed/Ee %5,2
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1.3. Proposamenak1.3. Proposamenak



Oso beharrezkoa %48,2
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Zenbaterainoko beharrezkoa iruditzen zaizu Foru Aldundiak bulegoak irekitzea
eskualde ezberdinetan herritarrak hartzeko hauek Bilbotik mugitu behar ez izateko?

Zerbait beharrezkoa %9,4

Nahiko beharrezkoa

Ed/Ee

%34,2

%4,4

Batere beharrezkoa %3,8

Bilbo Durango-
Arratia

%47,8 %47,9 %50,3 %46,8

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%42,8 %48,8 %48,9 %49,0

>
60 urte

30-45
urte

Adina

%33,8 %33,4 %36,8 %32,3

%42,8 %33,6 %32,8 %32,8

%11,9 %8,9 %7,4 %8,9

%9,9 %10,0 %11,4 %7,4

%2,9 %3,3 %3,4 %6,2

%1,8 %4,7 %4,1 %3,5

“Oso beharrezkoa”

“Nahiko beharrezkoa”

“Zerbait beharrezkoa”

“Batere beharrezkoa”

“Oso beharrezkoa”

“Nahiko beharrezkoa”

“Zerbait beharrezkoa”

“Batere beharrezkoa”
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1.4. Alderdi politikoak1.4. Alderdi politikoak
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%8,2

Orokorrean, zer alderdi uste duzu egiten ari den gaizkien Bizkaian? Eta hobekien?

%2,1

%1,6

%0,7

%32,4

%49,1

%5,9

%2,3

Ed/Ee

%6,4

%3,2

%2,6

%2,6

%42,0

%31,6

%9,3

Batere ez

Hobeto Txarrago

Besterik

Ed/Ee

Batere ez

Besterik

Desberdintasun adierazgarriak existitzen dira (Begira Eranskina 57. Orria)

Berezko erantzuna
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1.5. Arduradunen ezaguera eta
balorazioa

1.5. Arduradunen ezaguera eta
balorazioa



44.78

n 1378
Ed/Ee %20,76.89

%68,9

Eb faktorea

n=ezagutzaileak

(Ezaguera x balorazioa)

Ezagutzen dutenen %-a

Unai Rementeriaren iradokitako ezaguera

Unai Rementeria
Ahaldun Nagusia

Bere lan eta kudeaketaren balorazioa
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GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

2.1. Bizkaiko ardurak eta konfidantza
ekonomikoa

Bizkaiko

ardurak eta

konfid ntza

ekonomikoa

a 2
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2.1. Bizkaiko ardurak eta
konfidantza ekonomikoa

2.1. Bizkaiko ardurak eta
konfidantza ekonomikoa
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encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Esango zenidake, zure ustez, zeintzuk diren Bizkaiko bi arazo nabarmenenak une
honetan?

Langabezia

%4,0

%68,6

%7,1

%3,7

%3,2

%2,8

%2,7

%2,2

%1,8

%16,5

%3,7

%3,5

Gizarte-zerbitzu urriak

Immigrazioa

Heziketa

Krisi ekonomikoa

Oinarrizko beharrekiko
familiak

Etxebizitza

Osakidetza

Ez begiratzea laguntzak
nori ematen zaizkion

Herritarren segurtasun-gabezia,
delinkuentzia

Desberdintasuna

Ed/Ee

Berezko erantzuna

%-en batuketak ez du %100 ematen
erantzun anitzeko galdera delako
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Zure ustez zure etxean gaurko egoera ekonomikoa duela urte bat baino hobeagoa
edo txarragoa da?

Hobeto

Txarrago

Berdin %56,2

%20,8

%21,5

Ed/Ee %1,4

Emakum.

“Hobeto”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%24,3 %19,1

“Txarrago”

%33,3 %24,2 %18,0 %18,5

“Txarrago”

%56,0 %56,5“Berdin” %54,1 %57,7 %59,1 %53,7“Berdin”

%18,9 %22,4 %10,4 %17,6 %21,8 %25,5
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Zuk uste duzu Bizkaiko egoera lan bat aurkitzeko edota hobetzeko duela sei
hilabete baino hobeagoa edo txarragoa dela?

Hobeto

Txarrago

Berdin %44,5

%21,5

%21,2

Ed/Ee %12,8

Bilbo Durango-
Arratia

%22,3 %17,1 %24,0 %23,1

Busturia-
Uribe

“Hobeto”

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%26,7 %16,9“Hobeto”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%28,5 %22,1 %17,3 %22,2

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%21,5 %26,5 %17,7 %17,7“Txarrago”%19,3 %22,8“Txarrago”

%15,4 %19,6 %25,0 %21,3“Txarrago”

%44,2 %41,7 %47,0 %45,3“Berdin”%42,2 %46,4“Berdin”

%47,5 %49,6 %48,6 %36,5“Berdin”



24

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Zure ustez Bizkaiko ekonomiaren egoera duela urte bete baino hobeagoa edo
txarragoa da?

Hobeto

Txarrago

Berdin %39,4

%37,3

%15,9

Ed/Ee %7,4

Bilbo Durango-
Arratia

%40,4 %31,4 %41,3 %35,5

Busturia-
Uribe

“Hobeto”

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%44,2 %31,2“Hobeto”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%47,7 %37,4 %33,9 %36,7

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%13,8 %21,4 %13,5 %15,1“Txarrago”

%14,7 %17,0“Txarrago”

%8,6 %15,9 %18,0 %16,6“Txarrago”

%40,2 %39,9 %37,7 %39,5“Berdin”

%36,0 %42,5“Berdin”

%35,5 %42,3 %41,9 %36,5“Berdin”
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Hobeto

Txarrago

Berdin %30,0

%40,6

%12,9

Ed/Ee %16,5

Eta Bizkaiko egoera lanpostu bat aurkitzeko edota lanpostua hobetzeko urtebete
barru, gaur egun baino hobeagoa edo txarragoa izango dela uste duzu?

Bilbo Durango-
Arratia

%42,6 %32,8 %47,0 %39,5

Busturia-
Uribe

“Hobeto”

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%50,2 %41,2 %38,4 %38,7

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%10,3 %14,5 %12,5 %15,3“Txarrago”%8,6 %14,2 %14,0 %12,4“Txarrago”

%32,0 %32,2 %27,0 %27,7“Berdin”%31,2 %32,1 %36,5 %23,0“Berdin”
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Hobeto

Txarrago

Berdin %49,9

%26,0

%14,3

Ed/Ee %9,8

Zure ustez zure etxeko egoera datorren urtean gaur egun baino hobeagoa edo
txarragoa izango da?

Emakum.

%28,0 %24,2“Hobeto”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%43,4 %32,3 %27,3 %14,9

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%14,5 %14,1“Txarrago” %6,3 %10,0 %11,0 %22,2“Txarrago”

%49,3 %50,3“Berdin” %44,3 %48,2 %51,9 %51,4“Berdin”
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Hobeto

Txarrago

Berdin %32,6

%46,7

%7,5

Ed/Ee %13,2

Eta Bizkaiko ekonomiaren egoera, uste duzu datorren urtean gaur egun baino
hobeagoa, berdina edo txarragoa izango dela?

Emakum.

%49,8 %43,8“Hobeto”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%50,7 %48,8 %48,3 %42,8

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%7,2 %7,9“Txarrago” %4,1 %7,9 %5,1 %10,0“Txarrago”

%32,6 %32,6“Berdin” %37,6 %33,6 %36,5 %27,5“Berdin”
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

5.14
Desb. Tipikoa 1.76

Ed/Ee %8,4

, 0 “oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik

6.07

Desb. Tipikoa 2.65

Ed/Ee %6,5

Ez dagokio %41,9

, 0 “oso txarra” eta 10 “oso ona” izanik

Nola balioesten duzu zuk 0tik 10era gaur egungo enpleguaren egoera Bizkaian?

Nola balioesten duzu zure egoera pertsonala enpleguari dagokionez?

5.11 4.91 5.41 5.14

Zirkunskripzioa

5.58 5.17 4.92 5.14

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

6.14 5.43 6.42 6.29

Zirkunskripzioa

6.06 6.11 6.17 4.97

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.



Ez dagokio %41,9
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Hobeto

Txarrago

Berdin %28,9

%16,5

%4,0

Ed/Ee %8,7

Zuk uste duzu egoera ekonomikoa datorren urtean gaur egun baino hobeagoa
edo txarragoa izango dela?

Bilbo Durango-
Arratia

%15,0 %13,1 %18,1 %21,5

Busturia-
Uribe

“Hobeto”

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%19,1 %14,1“Hobeto”

Gizona

Sexua

%5,0 %3,3 %4,0 %3,2“Txarrago”

%4,3 %3,7“Txarrago”

%26,2 %31,6 %33,3 %23,7“Berdin”

%28,8 %28,9“Berdin”

%24,8

Besteen
kontura
lanean

%6,7

%55,5

%0,0 %12,8

IkasleaErretirat.

%38,4 %30,4 %5,2“Hobeto”

Lan egoera
Bere

kontura
lanean

Etxeko
lanak

Langabet.

%0,0 %1,1%10,4 %4,0 %1,7“Txarrago”

%0,0 %6,4%29,4 %56,8 %11,6“Berdin”

18-29
urte

46-60
urte

%33,9 %28,6 %16,9 %1,8

>
60 urte

“Hobeto”

30-45
urte

Adina

%3,2 %7,2 %5,3 %0,8“Txarrago”

%20,8 %44,9 %49,9 %4,1“Berdin”
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3.1. Botoaren eboluzioa

Botoar n

eboluzioa

e
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BIZKAIA

3.1. Botoaren eboluzioa3.1. Botoaren eboluzioa
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4.1. Desberdintasun adierazgarriak

Er nskinaa

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

4
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4.1. Desberdintasun adierazgarriak4.1. Desberdintasun adierazgarriak



38

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bizkaiko Diputazioak Hondartzen arduran duen ren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak

eraginkortasuna

Bizkaiko Diputazioak Bizkaiabus-eko autobusetan duen eraginkortasunaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak

7.47 7.55 7.69 7.84

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

7.09 7.18 7.11 7.78

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte



Bizkaiko Diputazioak Hondakinen jasotzea / tratamenduan duen
eraginkortasunaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bizkaiko Diputazioak Buzkaiko errepideetan duen eraginkortasunaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Bizkaiko Diputazioak Gizarte zerbitzuetan duen eraginkortasunaren balorazioan
desberdintasun adierazgarriak

7.16 7.15 7.03 7.64

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

6.94 6.85 6.60 6.61

Zirkunskripzioa

6.75 6.52 6.52 7.16

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Gizona

6.77

Emakum.

6.49

Sexua

6.75 6.38 6.53 6.85

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte



Bizkaiko Diputazioak Izapide administratiboetan duen eraginkortasunaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bizkaiko Diputazioak Ekonomiako eta enplegu sustapenean duen
eraginkortasunaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

6.40 6.19 6.32 6.53

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

6.28 5.94 6.25 6.14

Zirkunskripzioa

6.19 6.01 5.98 6.41

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.



41

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Guggenheim-Bilbao-ren XX. Urteurrenerako gonbidapenaren ezagueran
desberdintasun adierazgarriak

Guggenheim-Bilbao-ren XX. Urteurrenerako gonbidapenaren asebetetzean
desberdintasun adierazgarriak

Gizona

7.75

Emakum.

8.20

Sexua

8.13 7.98 7.75 8.14

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

%92,5 %88,2 %94,8 %91,4

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%94,6 %93,2 %95,7 %87,0

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



San Juan de Gaztelugatxen hobekuntza lanen ezagueran desberdintasun
adierazgarriak

San Juan de Gaztelugatxen hobekuntza lanen asebetetzean desberdintasun
adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

7.40 7.64

Gizona

7.22 7.11

Emakum.

7.51 7.33

Sexua Zirkunskripzioa

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bilbo Durango-
Arratia

%67,5 %53,2 %64,7 %68,0

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%47,5 %64,8 %64,4 %65,9

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



MTV musika Sarien emanaldia 2018ko azaroan ezagueran desberdintasun
adierazgarriak

MTV musika Sarien emanaldia 2018ko azaroan asebetetzean desberdintasun
adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

7.96 8.17

Gizona

7.67 7.75

Emakum.

8.07 7.54

Sexua Zirkunskripzioa

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bilbo Durango-
Arratia

%67,1 %56,3 %62,3 %63,6

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%74,2 %75,9 %70,9 %42,6

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Bizkaiko eta Gipuzkoako Diputazioen artean lortutako akordioa bi lurraldeetako
bidesari bideak erabiltzeagatik kostu handiena 75 euro ez gainditzeko hilabetean
bidaia-kopurua edozein izanda ere ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Bizkaiko eta Gipuzkoako Diputazioen artean lortutako akordioa bi lurraldeetako
bidesari bideak erabiltzeagatik kostu handiena 75 euro ez gainditzeko hilabetean
bidaia-kopurua edozein izanda ere asebetetzean desberdintasun adierazgarriak

44

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

7.46 6.89

Gizona

6.83 6.72

Emakum.

7.31 7.14

Sexua Zirkunskripzioa

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bilbo Durango-
Arratia

%59,2 %54,1 %65,7 %62,4

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%65,3 %55,6"Ezag. du"

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%45,7 %64,1 %67,5 %56,3

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



“Gero arte” birziklatzeagatiko kanpainaren ezagueran desberdintasun
adierazgarriak

“Gero arte” birziklatzeagatiko kanpainaren asebetetzean desberdintasun
adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Gizona

7.32

Emakum.

7.58

Sexua

Emakum.

%54,3 %60,6"Ezag. du"

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%45,2 %57,2 %61,2 %58,9

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Harrera-familia hartzerako “Benetan ez zaizula sartzen sehaska bat etxean?”
Kanpainaren ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Harrera-familia hartzerako “Benetan ez zaizula sartzen sehaska bat etxean?”
Kanpainaren asebetetzean desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

7.48 7.79

Gizona

7.29 7.31

Emakum.

7.71 7.59

Sexua Zirkunskripzioa

7.61 7.70 7.60 7.31

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bilbo Durango-
Arratia

%53,1 %44,9 %53,8 %51,6

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%45,1 %56,0"Ezag. du"

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%29,4 %50,1 %61,4 %50,3

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



2018an munduko 50 jatetxe onenetarako Sariak Bilbon ematearen ezagueran
desberdintasun adierazgarriak

2018an munduko 50 jatetxe onenetarako Sariak Bilbon ematearen asebetetzean
desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

7.74 7.83

Gizona

7.45 7.28

Emakum.

7.72 7.39

Sexua Zirkunskripzioa

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Emakum.

%50,1 %44,4"Ezag. du"

Gizona

Sexua



Langabezi egoeran dauden pertsonak berriro lan mundura jausteko programaren
ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Langabezi egoeran dauden pertsonak berriro lan mundura jausteko programaren
asebetetzean desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Gizona

7.06

Emakum.

7.37

Sexua

Emakum.

%49,2 %40,8"Ezag. du"

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%39,6 %46,3 %48,9 %42,1

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Bizkaia BBK Bekak nazioarteko erreferentziako unibertsitateetan prestakuntza
akademikorako, eta ondoren Bizkaiko enpresa handietan kontratatzeko
ezagueran desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

18-29
urte

46-60
urte

%54,8 %42,0 %43,4 %34,0

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Laguntzen kontrolaren gaineko kanpaina: “Laguntzak bai; kontrola ere bai”-ren
ezagueran desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bilbo Durango-
Arratia

%37,0 %36,2 %29,4 %30,1

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

18-29
urte

46-60
urte

%15,4 %28,7 %37,6 %40,0

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Bizkaiko eskualde guztietan hiritarrekin topaketak Bizkaiko Foru Aldundiak egiten
ari dena adierazteko eta hiritarren eskariak eta egonezinak ezagutzeko
ezagueran desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

18-29
urte

46-60
urte

%14,0 %24,6 %35,5 %30,3

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina



Bilbon Nazioarteko Ekintzaile edo enprendedore Zentroa sortzeko proiektuaren
ezagueran desberdintasun adierazgarriak

Bilbon Nazioarteko Ekintzaile edo enprendedore Zentroa sortzeko proiektuaren
asebetetzean desberdintasun adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

8.06 7.63 7.02 7.58

Zirkunskripzioa

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bilbo Durango-
Arratia

%24,1 %17,5 %19,2 %27,2

Busturia-
Uribe

"Ezag. du"

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%26,1 %17,8"Ezag. du"

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%14,9 %21,2 %24,3 %22,2

>
60 urte

"Ezag. du"

30-45
urte

Adina
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bizkaiko Aldundian orokorrean ematen ari den kudeaketaren eraginkortasunaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Euskadiko Gobernuan orokorrean ematen ari den kudeaketaren
eraginkortasunaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Zure Udaletxean orokorrean ematen ari den kudeaketaren eraginkortasunaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak

7.01 6.90 6.66 6.99

Zirkunskripzioa

6.70 6.63 6.62 7.36

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

6.44 6.47 6.53 7.19

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

7.17 6.39 6.51 6.36

Zirkunskripzioa

6.32 6.47 6.26 7.19

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.



54

NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Espainiako Gobernuan orokorrean ematen ari den kudeaketaren
eraginkortasunaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

3.90 3.25 3.60 3.44

Zirkunskripzioa

3.73 3.55 3.30 3.75

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Nazioarteko azoketara joatea Bizkaiko irudia saltzera eta gure lurraldera turismoa
erakartzeko garrantziaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Merkataritza-misioak egitea Bizkaira atzerriko inbertsioa erakartzeko garrantziaren
balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Inpaktu handiko nazioarteko ekitaldiak erakartzea: izar handiko kontzertuak,
kiroletako ekitaldiak, etab. Garrantziaren balorazioan desberdintasun adierazgarriak

Gizona

8.21

Emakum.

8.43

Sexua

8.23 8.01 7.85 8.07

Zirkunskripzioa

7.71 8.21 8.05 8.04

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Gizona

7.86

Emakum.

8.26

Sexua

7.97 8.35 8.07 7.89

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte



8.09 7.94 7.69 7.99

Zirkunskripzioa

7.58 8.06 7.89 7.97

Adina

18-29
urte

46-60
urte

>
60 urte

30-45
urte

Bilbo Durango-
Arratia

Busturia-
Uribe

Enkarterr.

Bizkaiko enpresak ekonomikoki sostengatzea atzerriko merkatuetan sartu bere
produktuak eta zerbitzuak sal ditzaten garrantziaren balorazioan desberdintasun
adierazgarriak
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA
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NEURBI (2017ko Abendua)

encuestas

GIZAKER

Social Survey
and Public Opinion Experts

BIZKAIA

Bizkaian hobekien egiten ari den alderdian desberdintasun adierazgarriak

Bizkaian txarrago egiten ari den alderdian desberdintasun adierazgarriak

Bilbo Durango-
Arratia

%52,4 %48,9 %42,8 %52,2

Busturia-
Uribe

“EAJ/PNV”

Enkarterr.

Zirkunskripzioa

Emakum.

%51,1 %47,1“EAJ/PNV”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%30,9 %42,7 %48,9 %59,6

>
60 urte

“EAJ/PNV”

30-45
urte

Adina

Emakum.

%33,2 %30,0“PP”

Gizona

Sexua

18-29
urte

46-60
urte

%36,7 %34,2 %36,2 %24,6

>
60 urte

“PP”

30-45
urte

Adina



GIZ K RA E
UrtE

Inke tas k

26
1991tik



Recogida de información

Exploitation of data

Explotación de datos
Desing

Public opinion

Estudios sociológicos

Opinión pública

Iritzi publikoa

Datuak ustiatzea

Soziologi ikerketa

Sociological research

902 119 169

www.gizaker.net

investigaciones@gizaker.net

Diseinua

GIZAKER
Encuestas

Desde 1991


